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Bapuant Ne 2341910

9,5+8,9

1. HaiinuTe 3HaueHMe BBIpaKEHUS 23
7

76,2
2. HaI/II[I/ITe 3HAYCHUC BbIPAKCHUS m

3. ToBap Ha pacnpogaxe yrenunu Ha 45%, mpu 3Tom oH ctan crouts 770 p. CkoabpKo pyOiel CTOMII ToBap A0 pacrpomaKu?

4. Cpennee reoMeTpuieckoe TpEX umced a,b U ¢ BeraHCIsIeTcs: o Gopmyne g = vabc. Boruncnure cpeqHee reoMeTpuuecKoe
yucen 2, 4, 27.

5.
a—2b+3

A |
2a—b+3 0.

Hatimure 21a — 12b — 43, ecin

6. B mauke 250 nuctos Oymaru popmara A4. 3a Hemento B oduce pacxoayercs 700 muctoB. Kakoro HanMeHBIIIEro KOJTHIECTBA
rmadek Oymaru XBaTHT Ha 8 Heenb?

= 1. Ecnn ypaBHeHue umeeT 0ojee OAHOTO KOPHS, B OTBETE 3alUIINTE OONBIINI U3 KOpHEH.

9
7.P -
SIINTE ypaBHCHHE 216

8. lmaroHanp npsSIMOYTOJIFHOTO TEJIEBU3MOHHOTO SKpaHa paBHa 58 cM, a muprHa 3kpaHa — 42 cM. Haii-
JUTE BBICOTY 9KpaHa. OTBET JaiTe B CAaHTUMETpax.

9. YcTraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXY BEIMYMHAMH W WX BO3MOXXHBIMU 3HAUCHISME: K KOKIOMY DJIEMEHTY MEPBOTO CTONOIA
mo0epruTe COOTBETCTBYIOIIHIA SIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJNOIA.

BEJIMUMNHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHI A
A) Macca KypuHOro siifia 1)2,5wmr
b) macca netckoii Komsicku 2) 14 kr
B) macca B3pocnoro 6eremoTa 3)50r
I') Macca akTUBHOTO BellleCcTBa B Ta0JIETKE 4H3T

B tabnwuie moa kaxioi OyKBoOi, COOTBETCTBYIOIICH BETUUNHE, YKAKUTE HOMED €€ BO3MOKHOTO 3HAYCHUSI.

A b B r

10.

[lepen navamoM ¢yTOOIBHOrO MaTda CyAbsi OpOCcaeT MOHETKY, YTOOBI OMpENeNiTh, Kakas U3 KOMaHI Ha4HET UTPy C MSIYOM.
Komanpna «Canupy» urpaet Tpu Matya ¢ pa3HbIMH KoMaHamu. Haliiure BepoSTHOCTh TOTO, 4TO B 3THX Hrpax «Cardupy» Beiurpa-
€T Jxpebuii poBHO /1Ba pasa.

11. Ha pucyHke >xHpHBIMU TOYKaMH ITOKa3aHa [IeHa 30J10Ta, ycraHoBleHHas L[enTpobankom PD Bo Bce paboume 1HU B OKTSO-
pe 2009 roga. [To ropru3oHTaNN yKa3pIBAlOTCS YMCIIAa MECALIA, 10 BEPTHKAIN — II€Ha 30J10Ta B pyOssix 3a rpamMM. st HANIAHOCTH
KHUPHBIC TOYKH HA PUCYHKE COE€AWHEHB! THHUEeH. OTpenennuTte no puCcyHKY, CKOJIBKO JHEHW W3 TaHHOTO NEepHoa IIeHa 30JI0Ta ObLIa
MeHbie 980 pyoneit 3a rpamm.
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12. IlytemecTBeHHUK M3 MOCKBBI XOUeT OCETUTH YeTHIpe ropoaa 3onoTtoro konbiia Poccun: Baagumup, Apocnasns, Cy3nans
u PoctoB. TypareHTCTBO mpejiaracT MapIIpyThl C MOCEIIEHUEM HEKOTOPBIX TOpooB 3070TOr0 Koibla. CBEICHUS O CTOUMOCTH
OUIIETOB U COCTaBEe MapIIPyTOB MIPEACTABIECHBI B TabnuIle.

Homep mapmpyTta ITocenraemsie ropona CronmocTs (py0.)
1 Bnagumup, Poctos 2150
2 Cyznanp, SpocnaBib 2650
3 Bragumup, Cy3nans 2250
4 SIpocnasne 1700
5 Spocnasne, Branumup, Pocto 3950
6 Cyznanb, PoctoB 2300

Kakue mMapiipyTbl 10JKeH BBIOpaTh MyTELIECTBEHHHK, YTOOBI ITOOBIBATh BO BCEX YETHIPEX ropoJax M 3aTPaTHTh Ha BCE MOE3[-
ku Meree 5000 pyOneit? B oTBeTe ykakute poBHO OJMH HabOp MapuipyToB 0e3 MpoOeroB, 3amsiThiX U JAPYTHX JIOTIOTHUTEIBHBIX
CHMBOJIOB.

13. O6bem kybOa paseH 8. Haiinute miomaap ero MOBEPXHOCTH.

14. Ha pucyHke Toukamu Imoka3aHbl 00bEMBI MECSYHBIX MPOJIaXK o0orpeBaresiell B Mara3uHe ObITOBOW TexHUKH. [1o ropu3onTa-
JIM yKa3bIBAIOTCSI MECSIIBL, 10 BEPTUKAIN — KOJIMYECTBO IMPOJAHHBIX oOorpeBateneil. sl HAIATHOCTH TOYKH COEMHEHBI JIMHU-
eil.
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ACK HAHB El)E‘B Map amp MaH HIOH HFOT ABT CeH OKT HOH
3JHMA BCCHA

JIETO OCEHBb

[Tonp3ysCh pUCYHKOM, TOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAKIOMY M3 yKa3aHHBIX MEPHUOJOB BPEMEHH XapaKTEPUCTHKY MPOAax 000-

rpeBaTenei.
[MEPMOJbI BPEMEHI

A) 3uma
b) Becna
B) neto

I') ocenp

XAPAKTEPUCTUKN

1) Exxemecsaunsliit 00bEM npopax Obu1 MeHblIe 40
IITYK B T€YEHHE BCETO NEPUOJIA.

2) [Tapenne o6péMa mpogax Oonee yem Ha 60
IITYK 32 IEPHOI.

3) ExxemecsiuHblii 00bEM TPOJIAXK JOCTUT MAKCH-
MyMa.

4) ExxemMecsuHbIi 00BEM TIPOJIAXK POC, HO OBLI
MeHb1ie 100 mTyk.

B tabnue nox kax ot OyKBO# yKaKuTe COOTBETCTBYIOLIMN HOMEDP.

A b B r
. 3 .
15. B mapamnenorpamme ABCD sinC = 7 AD = 21. Haiigute BBICOTY, OMYIICHHYIO HA CTOPOHY B o
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17. Ka)KI[OMy nus3 lI(":TI:Ip("L;X HEPABCHCTB B JICBOM cToIbIIe COOTBCTCTBYET OAHO U3 peI_HeHI/Iﬁ B IpaBOM cronbie. YCTaHOBHUTE CO-

OTBCTCTBUC MCIKAY HCPABCHCTBAMHU U UX PCIICHUAMU.
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HEPABEHCTBA PEIIEHUS
A)0,5¥>2 Hx>-1
B)0,5%<2 )x>1
3Hx<-1
X
B)27<2 4 x<1
r)2%>2

3anuIImuTe B OTBET LII/I(i)pLI, PacrojioKUB UX B MIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLICM 6YKBaMI

A b B r

18. ABTONIOOUTENSIM U3BECTHO, UTO ecii B pucyTcTBuu nHcnekTopa ['BJI /1 npoexath Ha KpacHBIH CBET, TO MITpad) HEMUHY
eM. Bribepute yTBep)KaeHus, KOTOpbIe HEOCPEACTBEHHO CIEAYIOT U3 3TOr0 3HAHMUS.

1) Ecnu Bac omrpadoBai HHCIEKTOP, TO BBI IPOEXa Ha KPACHBIH CBET.

2) Ecnu nHCTIeKkTOp Bac He omTpadoBaj, BEI HE MPOE3XKall HAa KPacHBIN CBET

3) Ecnm BBI He TIpoe3»aiiil Ha KpacHBI CBET, TO BB He Oy/eTe omrpadoBaHbI

4) Ecnu BBI IpoeXaiy Ha KPacHBI CBET C HEMIPUCTETHYTHIM peMHEM, TO 3aMeTuBInuil 310 uucnektop [ MB/1J] Bac omtpadyer

B oTBeTe ykakute HOMepa BHIOPAHHBIX YTBEPKICHHUH Oe3 Mpo0enoB, 3anAThIX U APYTUX AOTOJHUTEIbHBIX CHUMBOJIOB.

19. Haiinure Tpéx3HauHOEe HaTypajbHOE YUCIIO, KOTOPOE MpH AejieHNH Ha 4 1 Ha 15 1aéT paBHBIEC HEHYJIEBBIE OCTATKH U Cpel-
Hsisl IUpa KOTOPOTO SBIISIETCS CPEIHUM apr(PMETHUECKUM KpaiHuX udp. B oTBeTe ykaxure kakoe-HHOY/b OTHO TaKOE YUCIIO.

20. Ky3He‘II/IK MpbITACT BAOJb KOOpI[PIHaTHOﬁ HpHMOﬁ B JIIOOOM HaIlpaBJICHUH Ha eZ[I/IHI/ILIHI)II\/’I OTPEC30K 3a IMPBLKOK. CKoJIbKO
CYHICCTBYCT pa3/IMIHbIX TOYCK Ha KOOpI[HHaTHOﬁ HpﬂMOﬁ, B KOTOPBIX KY3HCUHUK MOXKCT OKAa3aTbCs, CACIIaB POBHO 12 HIPBDKKOB, HA-
YrHas NpbIraTh U3 HaYaIa KOOpZII/IHaT?
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